
  ５．プロジェクタ－本体に、 
    プロジェクタ－取付金具の取付 
 
  プロジェクタ－本体に、プロジェクタ－取付金具を 
 Ｍ６ねじ３本で固定します。 
            

  ［注］付属のねじをご使用下さい．（座金・バネ座金 付） 

 
  ６．天井取付金具に、 
    プロジェクタ－本体の取付 
 
   プロジェクタ－取付金具のフック部を、 
  天井取付金具支点ボルトに挿入し、 
  Ｍ６ねじ４箇所で仮止めします。 
 

  ７．プロジェクタ－の角度調整 
   映像をスクリーンに投射し、映像に歪みがないように各調整ねじ（設置図参照）をゆるめて 
  プロジェクタ－の向きを調整します。 
   調整後は、全てのねじをしっかりと締め付けます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（単位：ｍｍ） 
  注意： （１）プロジェクタ－本体以外の荷重を天吊り金具に掛けない事。 
             （２）プロジェクタ－設置後、高さ調整する場合は、必ず２人で作業し、 
               １人がプロジェクタ－を支えながら行なってください。 
               支えがないとプロジェクタ－本体が落下し、破損やけがの原因になります。 

    エルモ液晶データプロジェクター 
   ＥＤＰ－Ｘ５００用 
   天吊り金具取付説明書 
   形名 ＰＢ－５００ＨＰＢ－５００ＨＰＢ－５００ＨＰＢ－５００Ｈ 
 

警告 
 当製品の取り付けは、お買い上げの販売店へ依頼して、 
取り付け工事専門業者に施工させてください。 

 天吊り金具を取り付ける前にこの｢天吊り金具取付説明書｣をよくお読みのうえ、 
安全かつ確実にお取り付けください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

梱包内容 

 取付金具本体  …………………１個 
 プロジェクタ－取付ねじ（Ｍ６×１０）……３個 
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あおり角調整ねじ 
(Ｍ６ねじ ４箇所) 

Ｍ６×１０ねじ 
(３ヶ所)  



安全上のご注意 
 

安全にお使いいただくために―必ずお守りください 
 
 この｢取付説明書｣の表示では、本機を安全に正しくお使いいただき、お取付工事する人や他の人々への危害や 

 財産への損害を未然に防ぎ、安全に正しくお取付工事をしていただくために、守っていただきたい事項を 
 示しています。 
 ご使用前によく読んで大切に保管してください。 
 
 次の表示と図記号の意味をよく理解してから本文をお読みください。 

警告 
この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を負う 
可能性が想定される内容を示しています。 

 
 [図記号の説明] 

 

 禁止（してはいけないこと）を 
示します。  

 強制（実行していただきたいこと） 
を示します。 

 

警告 
・当製品の取付けは、お買い上げの販売店へ依頼して取付工事専門業者に施行させてください。 
・天井への金具取付けの際は、使用するボルト･ナット類の許容荷重計算等を行うとともに、建造物

の構造、材質、強度を十分に確認し、適切な方法により安定した取付けをおこなってください。 
十分な技術、技能を有する取付工事専門業者が施工を行なうことを前提として、設計されたもので

あり、安定した取付けがおこなわれないと、落下したり破損してけがの原因となることがあります。 

 

強制 

・ねじ止めをする箇所は、すべてしっかりと止めてください。 
不十分な組立かたをすると強度が保てず、落下したり破損してけがの原因となることがあります。  

強制 

・振動や衝撃の加わるような場所に、当製品をとりつけないでください。 
振動や衝撃でねじが緩んだり、落下したり破損してけがの原因となることがあります。  

禁止 
・形名ＥＤＰ－Ｘ５００プロジェクタ－以外には使用しないでください。 
指定以外のものを使用すると、落下したり破損してけがの原因となることがあります。 
・天吊り金具や取付けたプロジェクタ－に吊り下がったりしないでください。 
落下したり破損してけがの原因となることがあります。 

 

禁止  

 
組立てかた組立てかた組立てかた組立てかた    
  １．取付ねじ穴の設置 
  下の設置図を参考に天井に取付ねじ穴Ｍ８を３箇所設置します。 
 
 
                                      
 
 
        
 
 
   注意 

（１）ねじ穴強度は、１箇所につき２２００Ｎ（２２０ｋｇｆ）以上の事。 
（２）取り付け天井部は６６００Ｎ（６６０ｋｇｆ）以上に耐える事。 

 

  ２．プロジェクタ－取付金具の取外し 
  あおり角調整ねじ４箇所を外し、 
 仮組してあるプロジェクタ－取付金具を外します。 
 

  ３．天井取付金具の長さ調整 

  高さ調節ねじ２本を外し、パイプ固定ねじ２箇所を 
 ゆるめ、パイプを引き出し、所定の高さになるように 
 設定します。 
  設定後は、各ねじをしっかりと締め付けます。 
 

  ４．天井取付金具の取付 
  天井取付金具をＭ８ボルト３箇所で天井に固定します。 
                
 
 
 
                      
 
 
 
   注意：Ｍ８ボルトはねじ穴に対し十分な長さがあること。 

 

あおり角調整ねじ 
(Ｍ６ねじ ４箇所) 

高さ調整ねじ(２箇所) 

パイプ固定ねじ(２箇所) 

スクリーン側 

Ｍ８ねじ穴（有効ねじ深さ７以上） 
（単位：ｍｍ） 

Ｍ８平ワッシャ 

Ｍ８スプリングワッシャ 

Ｍ８六角ボルト 

スクリーン側 


